

Страховая компания «МАКС» информирует об участившихся случаях мошеннических действий в сфере электронного ОСАГО.

Из анализа обстоятельств возбуждённых уголовных дел, предоставленного представителями правоохранительных органов, следует, что в качестве потерпевших, как правило, выступают доверчивые граждане, которые заказывают полисы через Интернет, и в обмен на свои денежные средства получают поддельные полисы ОСАГО.

Для того, чтобы не попасть в руки аферистов, которые предлагают услуги по оформлению электронного ОСАГО, СК «МАКС» рекомендует клиентам обращаться непосредственно в офисы компании, оформлять е-ОСАГО на сайте страховщика или у официальных агентов-партнеров.

Проверить полномочия агентов на продажу полисов ОСАГО АО «МАКС» можно на сайте компании <https://makc.ru/o-kompanii/reestr-strakhovykh-agentov.php> .